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South Arkansas Community College Survey Results 

 
Survey Audience: Faculty, administrators and exempt professional staff 

Number of surveys sent to your organization: 115 

Number of respondents: 34 

Survey response rate: 30% 

 

 

 

 
  

 Your % 
Positive

s* 

Benchmark Percent 
Positives 

 

SACC 

2011 
Best In 

Size 
<3,000 

2011 
Carnegie 

Assoc 

Respect & Appreciation 65% 77% 69% 

Fairness 67% 77% 66% 

Collaboration 63% 80% 67% 

Communication 60% 74% 63% 

Faculty, Adm. & Staff 51% 81% 67% 

Senior Leadership 54% 82% 68% 

Supervisors/Dept. 
Chairs 

84% 82% 77% 

Pride 82% 88% 82% 

Shared Governance 51% 78% 67% 

Policies, Resources & 
Efficiency 

58% 78% 67% 

Facilities 71% 86% 77% 

Compensation, Benefits, 
Work/Life Balance 

72% 77% 75% 

Professional 
Development 

75% 80% 77% 

Teaching Environment 48% 80% 69% 

Job 
Satisfaction/Support 

73% 83% 78% 

Survey Average 66% 80% 71% 

http://chroniclegreatcolleges.com/
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Participant Profile by Job Category 
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